



Даниил Воробьев

УТОПИЯ В МУШКОВАТОВО

Даниил Воробьев
Утопия в Мушковатово

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70629352

SelfPub; 2024

Аннотация

История о моих фантазиях в детстве, в которых я почувствовал настоящую атмосферу сражений

Содержание

БОЙ "ПОЛУФИНАЛ"	5
ДО ФИНАЛА	7
ФИНАЛ	9
Победа В Соревнованиях	12
Окончание	13

Даниил Воробьев

Утопия в Мушковатово

Эта история из моей жизни, когда я еще был совсем мал.

Мне было 6 лет, жаркое лето, хорошая погода, почему бы не прогуляться? Но мне было скучно, друзья уехали, а родители на работе. Мое решение было неоднозначно.

Я всегда фантазировал, но этот случай затянулся почти до совершеннолетия! Я нашел свой пиджак и одел его, возомнив себя каким-то всемогущим человеком. Так и началась моя история про "Стильного".

К сожалению я не помню эти фантазии до полуфинального боя.

БОЙ "ПОЛУФИНАЛ"

Я был Стильный, человек ниндзя участвовавший в соревнованиях на деньги, но с использованием магии. Был полуфинал, я сражался с моим соперником Граем, который имел способность клонирования. Я начал атаку и промахнулся, меня застали врасплох. Я проиграл первый раунд, но я не отчаявался. За короткий промежуток времени я изучил его техники, движения и приемы. Они составили "Досье" о нем. Используя это досье, начался бой за выход в финал.

Он сразу сделал несколько клонов, но их слабость в том, что они только отвлекают, но не наносят физического вреда. Я использовал магию телекинеза, настроив их против Грая, и дал им способность атаковать. До этого такого никогда не было, поэтому он растерялся и пал во 2 бою. Я понял, что сейчас будет очень кровавый бой.

Мы начали бой, использовали свои техники и делали все что можем. Когда он сделал клонов, я думал что "Эй, да я опять их возьму под свой контроль и все", от части да, я взял их под свой контроль, но он их убил. Тогда я использовал свою 2 магию, телепортация и попал ему за спину. Я хотел поразить его своим копьём, но он успел сделать клонов, которые прикрыли его. Тогда я не хотел терять времени и не достал копьё. Я телепортировался снова, но не удачно. Кло-

ны схватили меня, я думал ВСЕ! Поражение! Но я вспомнил что у меня нет "перезарядки" и сразу телепортировался. Этого же не скажешь о моем сопернике. Ему нужна была перезарядка. Я воспользовался этим, но не учел его 2 магию-возрождение. Да, я убил его, но не победил! Хотя он и мог только 1 раз использовать воскрешение, но использовал он его с умом. Условия турнира гласили, что бойцы не знают способности друг друга, поэтому я испытал шок. Он сразу начал контр-атаку, но я сделал блок. Он начал отдышку, и я решил ударить его. Я победил в этом бою.

ДО ФИНАЛА

1 день

Я праздновал свою победу, а кто бы и не праздновал? За выигрыш мне дали много денег, поэтому я отдохнул на славу. Я встретил своего друга, Зендра и начал общаться. Так завелось, что я общался с ним очень долго и когда шел домой, было уже темно. Тогда мне позвонили из соревнований и сказали дату финала, она была послезавтра. Я лег спать.

2 день

Когда я проснулся, сразу же пошел на зарядку, отказывался от всего что бы подготовиться к бою. Особо ничего не случилось за день, но вечером ко мне пришел Зендр и загадочно сказал: "Береги себя, я верю в тебя, ты сможешь, пока мой друг...". Я не понял его намеренность, но мне было приятно. (Я еще не знал, что эта фраза означает).

Я покушал, позвонил маме, поговорил и лег спать.

Последний день до великого боя

Проснулся я от грохота и сразу начал искать источник шума, нашел! Это был котенок, маленький и безобидный, но у меня не было на него времени. Я отдал его в приют, так будет лучше.

Остальной день прошел скучно, не учитывая того, что у меня была бессоница.

ФИНАЛ

За час до боя я приехал на арену, перекусил и поприветствовал теплые слова от близких. Настал момент боя. Вот он, легендарный бой который я никогда не забуду!(Но запомнил я его не из-за него самого)

Начало

Я вышел на арену, встретил соперника Каллиоса. Мы встали по позициям и судья дал команду о начале боя.

Я сразу использовал свою магию и телепортировался ему за спину, но его магия это неуязвимость к первому смертоносному удару. Меня отбросило и я растерялся. Осенило меня после сокрушительного удара по моей руке лезвием катаны "Цуцеридза", которая была очень быстра и могла долететь до цели со скоростью звука. Я поднялся без руки, но я открыл новую способность-перемещение отдельных конечностей через телепорт. Я засунул руку в портал и вынес его голову своим ударом. Первый раунд был за мной. Передышка 2 часа

Случай во время передышки

Когда я отдыхал, ко мне зашел загадочный человек, который предложил мне огромные деньги за то, что я поддамся в этом бою. Я отказался, я уважаю себя и свой труд

Бой 2

Начался 2 раунд, хотел сразу использовать свою магию чтобы потратить его 1 магию, но не тут то было. Его 2 магия-вылезти из своего тела и создать новое. Он так и сделал, тем самым пронзив меня со спины катаной, но я возродился. Сразу же сломал эту катану. Да она довольно сильна, но не прочна. Дальше я кувыркнулся назад, отразив его атаку рукой. Я телепортировал две руки и хотел оторвать его руку, но он оторвал мою. Конечно я оторвал его руку своей другой, теперь мы оба однорукие. Я думал что мы восстановимся немного, но он неожиданно побежал на меня. Я не ожидал такого, поэтому я не успел телепортироваться и проиграл 2 поединка, но судьи сказали:

– В финале только 2 боя, и если во 2 победил другой, то он получит приз.

Я не ожидал такой подлости, но мой друг Зендр внезапно появился и остановил судей, убив их пистолетом. Каллиос в

тоже время пронзил и тело своей рукой.

–"Зендр НЕТ!"-прокричал я.

Я сразу встал и телепортировал свою руку, убив Каллиоса.

Без передышки я мигом побежал к Зендру чтобы спасти его. Я звал на помощь, но зрителям было все равно. Он умерал на моих руках и последнее что он произнес было:

"Знаешь, когда мы познакомились, я знал что ты странный (в хорошем смысле) и начал предохранять тебя, как видишь не зря.

Я благодарен тебе за эти годы проведенные вместе, я сделал то, что должен был. До свидания, друг-чемпион!..."

После этой фразы он умирает...

Именно из-за этого я запомнил этот бой...

Цени то, что у тебя есть сейчас, ведь ты можешь не ожидать, что завтра этого уже не будет

Победа В Соревнованиях

Первые минуты и первый час

В отличии от зрителей, я не радовался окончанию этих поединков. Я забрал приз и молча ушел в свое помещение(раздевалку)

Я плакал минут 5, вспоминая все моменты с Зендром, но собрался с мыслями и успокоился.

Ушел я никого не предупредив, хотел побыть один. Поехал домой и просидел там весь день. Эта победа стоила мне много, в том числе и конца истории

Вот и конец истории

Окончание

Вот и окончание, когда я придумывал это, я знал что смогу популезировать это, надеюсь вам понравилось и вы не провели свое время просто так.

До свидания Друзья!